
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 402  SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29  SESSÃO LEGISLATIVA, DA 189  LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2022.  

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2  235, sob a Presi-

dência do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS e Secretariada pelo Vereador ADRIANO 

LUCIANO RODRIGUES, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA 

CHIARELLI, LUCIANO FIRMINO VIEIRA, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA e NATALINO 

ANTÔNIO DA SILVA. 

Havendo numero regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Luciano Firmino Vieira que pro-

cedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Em discussão única a Ata da 392  Sessão Ordinária, da 22  Sessão Legislativa, da 

182  Legislatura, realizada no dia 28 de novembro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em discussão única a 2 Sessão Extraordinária, da 2 Sessão Legislativa, da 182  Le- 

gislatura, realizada no dia 28 de novembro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

"PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  - 

N2 057/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIAL, dispõe sob 
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Re a regularização de Loteamentos de Acesso Controlado, fechados irregularmente, no âmbito 

do Município de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI: 
N2 176/2022, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, dispõe sobre 

a criação do cicloturismo no município de Mogi Guaçu, e da outras providências. 

N2 177/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, dispõe sobre revoga-

ção da Lei n2  5.626, de 16 de agosto de 2022. 

N2  178/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de 

Emendas Impositivas que especifica e dá outras providências. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

REQUERIMENTOS: 

N 2  385/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Amércio Nascimbene; NQ 386/2022, 

do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Se-

nhora Maria dos Santos Ferreira. 

N2 387/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Alves de Oliveira; N2  388/2022, 

da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Se-

nhora Anna Spinelli Finotti. 

N 2  389/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Wlademir Nicolau Martini Falsete. 

NQ 390/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de votos de congratulações e aplausos com a Guarda Civil Municipal, pela eficiente ope- 

ração que culminou na apreensão de grande quantidade de drogas no Jardim Canaã 1. 

N2 391/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, propõe 

aplausos aos alunos vencedores do concurso de redação sobre o tema "Muralha Digital, organi-

zado pela direção da EMEF Coronel Joaquim Leite de Souza- 

N2  392/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe aplausos 

ao Deputado André do Prado e ao Vereador Adriano Luciano Rodrigues, pela viabilização de re-

cur5sos financeiros que culminou na aquisição de Base Comunitária Móvel para ações e serviços 

da Guarda Civil Municipal. 

N 2  393/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Nicolau Franceli. 
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Estado de São Paulo 

(O Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, os demais 

foram aprovados) 

INDICAÇÕES. 
(As indicações de n2s. 2457/2022 a 2503/2022, foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 
Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, esta Presidência irá colocar em votação Requerimentos de Regime de Urgência 

Especial que se encontram sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n2  

055/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre extinção do trecho desativado 

do leito da Estrada Municipal denominada MGG-242, que passa pelo imóvel rural denominado 

São Luiz", seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n2  177/2022, de au-

toria da Vereador JUDITE DE OLIVEIRA, que dispõe sobre revogação da Lei n2  5626, de 16 de 
agosto de 2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n2  178/2022, de au-

toria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifi-

ca e dá outras providências, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Sessão ficou suspensa, pelo tempo necessário, para que as Doutas Comissões 

Competentes da Casa pudessem dar parecer nos referidos Projetos em Regime de Urgência Es-

pecial) 

Passamos a ORDEM DO  DIA: 

— Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  055/2022, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre extinção de trecho desativado do leito da Estrada Muni-

cipal denominada MGG-242, que passa pelo imóvel rural denominado "São Luiz". 

Em discussão... 
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Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  177/2022, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLIVEIRA, que dispõe sobre revogação da Lei nQ 5.626, de 16 de agosto de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  178/2022, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n9  112/2021, de autoria do Vereador FER- 

NANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, que dispõe sobre a implantação de Feira Noturna Municipal e 

dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

fr 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  173/2022, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 

cias. 

Em discusso... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n9  174/2022, de autoria do Vereador GUI- 
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LHERME DE SOUSA CAMPOS, que dispõe sobre nova redação ao Art. 12  da Lei n2  5.041, de 05 de 

maio de 2017, que inclui a "Caminhada da Inclusão' no calendário oficial de eventos do Municí- 

pio. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  029/2022, de autoria da 

Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, que dispõe sobre a concessão de Título de "Cidadão Guaçuano" 

ao Senhor Jose Serafim Guarnieri. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

De acordo com o Artigo 12  do Decreto Legislativo 252/2006, a votação será feita 

nominalmente. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto Legisla-

tivo n2  029/2022. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer "SIM", os que fo-

rem contrários queiram dizer NÃO.' 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 
VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  
Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM 

Fernando José Sibila Marcondes 	  

Guilherme de Sousa Campos 	  

Jéferson Luís da Silva 	 "SIM 

Judite de Oliveira 	  

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  

Luciano Firmino Vieira 	  SIM 

Luís Zanco Neto 	  SIM 

Luiz Carlos Nogueira 	  'SIM" 

Natalino Antônio da Silva 	  

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 
—Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram "SIM' 

Está, portanto, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n2  029/2022. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  030/2022, de autoria do 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, que dispõe sobre a devoção de bem móvel que espe-

cifica. 
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Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 

LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

(Diversos Vereadores usaram da palavra no Tema Livre e Explicação Pessoal) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 12 de dezembro de 

2022, segunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

Do que, para nstar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 

GUES 	

J9 	
12 Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Mogi Gyçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim 

e pelo Presidente assinada. 

Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 12 Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 

  


